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CâmaraMunicipal de Gravatá/PE
ATA DA 1a (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2024, DA CÂMARA DE VEREADORES 
DE GRAVATÁ-PE.

Aos (24) vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, 
às 12 horas e 50 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JIDEALDO 
MANOEL DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, VALERIANO BEZERRA 
DA SILVA, ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA e TADEU ORLANDO 
DO NASCIMENTO SANTOS. Ausências justificadas dos vereadores: BRUNO 
VILAR SALES e JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. Ausência não justificada dos 
vereadores: LEONARDO COTTARD GIESTOSA e WERVESON LEANDRO DE 
ARAÚJO. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador 
JOSÉ ANTÔNIO DE MEDEIROS FILHO para assumir a 1a Vice-presidência. O 
Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, convidou o vereador EDVALDO 
TRAJANO DA SILVA para proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA 
SAGRADA: SALMO 92 VERSÍCULO 1-2. Não houve Expediente do Dia e nem 
Explicações Pessoais, o Presidente deu início a ORDEM DO DIA: 1. PROJETO 
DE LEI N° 022/2024, “DENOMINAR DE RUA JUDAS TADEU ALBUQUERQUE 
D’ALMEIDA LINS, A RUA PROJETADA, COM DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA 
DE “RUA 1” Q.A.L 1 AO 15, Q.B.L. 1 AO 9, Q.F.L. 13 AO 25 E Q.G.L. 9 E 10, DO 
LOTEAMENTO CAMPINAS DA SERRA, COHAB II, NESTE MUNICÍPIO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO DA 
SILVA”; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores presentes na sessão. 2. PROJETO DE 
LEI N° 023/2024, “DENOMINAR DE RUA INÊS TAVARES D’ALMEIDA LINS, A 
RUA PROJETADA, COM DENOMINAÇÃO PROVISÓRIA DE “RUA 3” Q.F.L 1 AO 
12, DO LOTEAMENTO CAMPINAS DA SERRA, COHAB II, NESTE MUNICÍPIO 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 1a 
VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores presentes na sessão. 3. PROJETO DE 
LEI N° 024/2024, “DENOMINAR DE CENTRO MUNICIPAL MARIA DA 
CONCEIÇÃO DE FREITAS DA SILVA, A CRECHE TIA CEIÇA, LOCALIZADA NA 
RUA DR. REGIS VELHO, N° 68 A, CRUZEIRO, NESTE MUNICÍPIO”; de autoria 
do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA; EM 1a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu a matéria; EM 1a VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores presentes na 
sessão. 4. PROJETO DE LEI N° 020/2024, “CONCEDE ISENÇÃO DE IPTU 
(IMPOSTO TERRITORIAL URBANO) E CIP (CUSTEIO DOS SERVIÇOS DE 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA) PARA PESSOAS COM TEA PROVIDÊNCIAS”; de 
autoria do vereador LEONARDO JOSÉ DA SILVA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum 
vereador discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores
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Câmara Municipal de Gravatá/PE
presentes na sessão. 5. PROJETO DE LEI N° 021/2024, “DISPÕE SOBRE O 
RECONHECIMENTO DA CORPORAÇÃO MUSICAL DEVALDO BORGES 
COMO PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO DE GRAVATÁ, ESTADO DE 
PERNAMBUCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores presentes na 
sessão. 6. PROJETO DE LEI N° 025/2024, “FIXA OS SUBSÍDIOS DO 
PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS DO MUNICÍPIO PARA O 
PERÍODO DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”;
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; EM 2a DISCUSSÃO: nenhum vereador 
discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado pelos vereadores presentes na 
sessão. 8. PROJETO DE LEI N° 026/2024, “FIXA OS SUBSÍDIOS DOS 
VEREADORES PARA O PERÍODO DA LEGISLATURA DE 2025 A 2028 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; DE AUTORIA DA MESA DIRETORA; EM 2a 
DISCUSSÃO: nenhum vereador discutiu a matéria; EM 2a VOTAÇÃO: aprovado 
pelos vereadores presentes na sessão. REQUERIMENTO n° 044/2024, Requeiro 
à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na 
ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE APLAUSOS ao Sr. JOSÉ 
ORLANDO DE CARVALHO conhecido "como ARTILHEIRO PELO CAPELENSE" 
(AL), no ano de 1989, um Ex-Futebolista Brasileiro e filho natural de Gravatá/PE; 
de autoria do vereador WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO 
n° 045/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário na forma regimental, se 
aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos legislativos VOTO DE 
APLAUSOS, ao Sr. VALDEMIR DA SILVA LIRA, pela passagem do seu 
aniversário no dia 09 julho de 2024; de autoria do vereador EDVALDO TRAJANO 
DA SILVA. REQUERIMENTO N° 046/2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário 
na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos nossos trabalhos 
legislativos, VOTO DE PARABÉNS, ao Sr. WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO, 
conhecido como “SEU BENIDITO DA LARANJA" pela passagem do seu 
aniversário no dia 14 de julho de 2024; de autoria do vereador WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO. REQUERIMENTO N° 047/2024, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS, ao Sr. WERVESON 
LEANDRO DE ARAÚJO, conhecido como “LEANDRO DO TRANSPORTE" pela 
passagem do seu aniversário no dia 22 de julho de 2024; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. REQUERIMENTO N° 048/2024, Requeiro à Mesa, 
ouvido o Plenário na forma regimental, se aprovado, seja consignado na ata dos 
nossos trabalhos legislativos, VOTO DE PARABÉNS ao Sr. ANDRÉ HELENO 
DOS SANTOS, conhecido como “ANDRÉ DO GAM", pela passagem do seu 
aniversário no dia 13 de julho do decorrente ano; de autoria do vereador 
WERVESON LEANDRO DE ARAÚJO. INDICAÇÃO n° 216/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciado a colocação de material do tipo 
piçarro para a estrada que dá acesso ao Sítio Caetano, neste município; de autoria 
do vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 217/2024, solicitando que,
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junto ao setor competente, seja providenciado a construção de dois banheiros 
públicos, localizada no Distrito de Avenças, neste município; de autoria do 
vereador ADEILSON JOSÉ BENTO. INDICAÇÃO n° 218/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada, o Asfalto iniciando em frente ao 
Posto Petur Gravatá, até a cidade de Passira, neste município; de autoria do 
vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 219/2024, solicitando que, 
junto ao setor competente, seja providenciada, o Calçamento da Rua José Manoel 
de Oliveira, Bairro Nossa Senhora Aparecida, Bairro Jucá, neste Município; de 
autoria do vereador JOSÉ ROMILDO DA SILVA. INDICAÇÃO n° 221/2024, 
solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada uma rotatória perto 
do Monte Castelo e do Rei das Coxinhas neste Município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 222/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada a instalação de uma Maternidade no 
Hospital Dr. Paulo da Veiga Pessoa, neste Município; de autoria do vereador 
LEONARDO JOSÉ DA SILVA. INDICAÇÃO n° 223/2024, solicitando que, junto ao 
setor competente, seja providenciada uma construção de uma parada de ônibus 
no Bairro Volta do Rio, neste Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO 
DE FARIAS. INDICAÇÃO n° 224/2024, solicitando que, junto ao setor competente, 
seja providenciada providenciado a Revitalização da Escadaria do Cruzeiro neste 
Município; de autoria do vereador JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS. INDICAÇAO n° 
225/2024, solicitando que, junto ao setor competente, seja providenciada o 
Calçamento da Rua Príncipe, que fica nas imediações da Via Local, por trás da 
Gravatá Net, neste Município; de autoria do vereado ANTÔNIO MANOEL DOS 
SANTOS. Todos os requerimentos e indicações, colocados em votação, foram 
aprovados por unanimidade dos presentes. Agradeço a compreensão e a 
presença de todos os senhores vereadores, aos servidores deste Poder, e nada 
mais havendo a tratar, declaro encerrada a 1a reunião extraordinária do 2° período 
legislativo de 2024. O teor desta sessão, gravada na íntegra em arquivo eletrônico, 
ficará nos anais desta Casa Legislativa. E eu Reginaldo Pereira da Silva, Primeiro 
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